

欧洲政要近日似乎曝光成瘾,在英国“骗补门”曝光,下议院议长因此辞职后,法、意、英的领袖王公们纷纷在大众面前搞出了点新闻,当然,这些新闻有黑有白,有主动动作秀也有被动吃瘪……

曝光!曝光!曝光!

曝光之 主动出击

布吕尼故意公开与萨科齐调情

据英国《每日邮报》5月20日报道,近日,一段法国第一夫人布吕尼和总统萨科齐大秀恩爱的录像在法国广为流传。录像中,布吕尼不断抚摸萨科齐的手,并私语“勇敢点,我的小宝贝”,而萨科齐则显得有些不好意思,尽量保持政治家的严肃形象。

这段录像由法国某权威杂志记者捕捉到的,还是有史以来法国总统夫妇第一次被拍到在爱丽舍宫公开调情。

录像显示,现年41岁的布吕尼不断抚摸着她54岁丈夫的手,看起来是刻意这样做的,而后者却显得有些拘谨,尽量摆出一副政治家的样子,坐在椅子的扶手上,双脚在空中晃悠。

亲吻过后,布吕尼在萨科齐的耳边轻轻私语:“勇敢点儿,我的小宝贝。(Bon courage, chou chou)”Chou在法语中表示“卷心菜”的意思,但两字叠用的时候则变成了年轻情侣之间的亲密昵称,即“小宝贝”。

原来,5名《妇女周刊》的女性读者上周应邀做客爱丽舍宫,

同第一夫人布吕尼谈话交流并录像。但在录制过程中,萨科齐突然“闯入”,自称刚刚从健身房回来,感到“很热、汗流浃背”。布吕尼表现得很露骨,目不转睛地望着丈夫,而后者似乎不希望妻子在外人面前过分亲密。

这段视频一经放到网上,就被多家法国网站转载,并获得了上百万的点击量,令更多民众得以从这对夫妇身上寻开心。不仅如此,通过这段录像,法国总统萨科齐的滑稽形象再次得到强化。这位身高大约1.65米的领导人比模特出身的妻子足足矮了10厘米,以至于后者不得不经常穿平底鞋以缩小二人的身高差距。在与妻子合影时,萨科齐还常常被记者拍到辛苦地踮起脚尖。

今年年初,萨科齐首次承认,布吕尼对他的政治决策产生了影响。“她的观点扩展了我的视野和思想,”他说。布吕尼据称是解除情敌、前美女司



布吕尼和萨科齐亲吻



布吕尼拉住萨科齐的手不断抚摸
法部长拉齐达·达蒂的幕后推手;身为意大利裔的她又被指说
服丈夫不把一名恐怖分子由法
国引渡回意大利接受审判。此外,
她还推动中止了数项引发争议的政策,其中包括从法国北部
用包机遣返移民的做法。

据《中国日报》

曝光之 半推半就

查尔斯穿名牌当砖瓦匠 浑身泥巴手指磨破

“含着金汤匙”出生的英国王储查尔斯从未参加过繁重体力劳动,他身穿价值2900英镑的西服和2000英镑的皮鞋当砖瓦匠会是怎样一番光景呢?

据英国《每日邮报》5月19日报道,查尔斯王储18日在沃特福德参加了修建新型生态房屋的劳动。该房屋是由查尔斯创办的建设环境基金会设计的。

开始的时候,王储兴致勃勃,他拒绝了现场施工经理提供的防护手套。戴上安全帽、穿好防护马甲后,查尔斯开始搬运蜂窝状砖块,修建围墙。遗憾的是,查尔斯王储似乎低估了砖块的重量,再加上多年前玩马球时他的背部曾受过伤,因此这次搬砖来查尔斯真是状况百出。

不仅如此,在尽力砌完砖之后,查尔斯王储发现自己



查尔斯在搬砖

已的“工装”上留下了一道水泥斑痕——要知道那可是价值2900英镑的萨维尔西服啊!

王储转过身来,向惊恐万分的现场施工经理问道:“这个能洗掉吗?”另外,他的手指也磨破了,但是他的助手坚持说手指是在王储搞园艺时弄伤的。

据《中国日报》

曝光之 被动挨打

贝卢斯科尼涉嫌巨额行贿 对手要其辞职受审

据英国《泰晤士报》5月20日报道,曾经轰动一时的贝卢斯科尼涉嫌行贿案如今再掀波澜。意大利一家法院19日终于就贝氏的行为做出判决,认定其为了“封住”其前税务律师戴维·米尔斯的嘴,确实向他行贿了60万美元,指使米尔斯做“伪证”,希望以此消除法院对自己腐败问题的定罪,并保留自己从社团经营及其他经济活动中获取的巨大收益。由于贝卢斯科尼享有司法豁免权,他暂时不需要接受处罚。

对此,现年72岁的贝卢斯科尼回应道:“显然这有悖于事实,这是一个明显的诽谤性结论,我肯定将会提起上诉,我要用上诉的方式来证明一切。”

报道称,法院在2月宣判戴维·米尔斯因涉嫌收受其前客户意大利总理贝卢斯科尼的贿赂,被判处4年半的有期

徒刑。米尔斯是英国文化、媒体和体育大臣泰萨·乔维尔女士的丈夫,米尔斯此前共接受了贝卢斯科尼38万7千英镑(约合60万美元)的贿赂。

去年,贝卢斯科尼免受指控返回意大利政坛后,出于对总理的尊敬,法院方面一直未能达成关于贝卢斯科尼行贿的任何结论。现在,法院的结论已将过去“含混”的推论逐步澄清:戴维·米尔斯的确收受了意大利“亿万富翁总理”的贿赂。

对此,意大利最大的反对派“意大利民主党”领导人达里奥·弗兰切斯基尼表示,贝卢斯科尼应该这样说:

“我要丢掉一切特权,并和意大利普通民众一样接受审判”。意大利另一反对党则发表声明表示:“贝卢斯科尼的唯一出路就是主动辞职,因为他没有面临法庭审判的勇气。”

据《中国日报》

马丁辞职 谁来接英议长的班?

英国议会下院议长迈克尔·马丁19日宣布辞职,成为300多年来英国首名被迫下台的下议院议长。

马丁辞职让下院议长这一“冷门”职位迅速成为外界关注焦点。工党议员说,议长角色将可能面临转变。而关于继任者人选的讨论已经展开。

辞职背后

马丁宣布他将在6月21日离任。他说,下院接下来可以选出新议长。

然而马丁18日在下院发表讲话时,只是为应对“骗补门”事件不力道歉,没有提及自己的去留问题。他当天还以缺乏“实质”为由拒绝讨论针对自己的不信任投票。

一天之间,马丁的态度何以发生转变。英国媒体推测,马丁是否决定辞职取决于主要政党领导人对他的态度。第三大党自由民主党领袖尼克·克莱格已公开要求他下台。另外两大主要政

党工党和保守党领袖虽然没有明言,但也倾向于马丁离职。

英国媒体在马丁提出辞职前夕报道,首相兼工党领袖戈登·布朗当时秘密造访马丁,目的极有可能是推动马丁辞职。马丁最终宣布辞职似乎证实了媒体的推测。

继任人选

英国议会下院将于6月22日以不记名投票形式选出新议长,英媒眼下已开始热议继任者人选。

《卫报》列出一份10多人的潜在继任者名单。现任3名副议长中资历最深的艾伦·哈瑟尔赫斯特眼下成为热门人选,他担任这一职务已有12年,但不利因素是他也牵涉“骗补门”事件。马丁和他的前任贝蒂·布罗伊德均曾担任过副议长。

另据一项网络民调显示,前工党社会医疗保险大臣弗兰克·菲尔德在继任者人选中支持率最高。其他潜在人选包括

自由民主党前领袖孟席斯·坎贝尔和保守党人乔治·扬等。

车宏亮(新华社供本报特稿)

链接

澳议员被曝“骗补”

据新华社电 澳大利亚《每日电讯报》20日曝出,国内一些议员出席议会会议期间住在自家私宅,却利用公职申领差旅补贴。

文章说,多达五分之一议员在堪培拉拥有私人住所。他们每年定期从不同选区前往堪培拉出席议会会议,在长达4至5个月的会议期间住在当地自家住宅,却利用议员身份申领差旅补贴,相当于纳税人补贴了他们购买房屋的月供。

消息传出,澳大利亚财政和行政管理部长林赛·坦纳回应说,议员们的做法并不违法。与英国不同,澳大利亚的公务补贴制度透明,所有信息每半年均会在议会公示。

白斑新突破

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑,它的特点是:疗程短、见效快、以内攻外,疗效确切,对顽固白斑配合色素移植去除,经我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至5月31日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。

南京医学会中西医门诊部

电话:025-83409922、025-83408495、025-83439895

地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),

乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到

不孕不育孕后付费

采用中国中医科学院的最新科研成果“强生双排卵”不孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精液不液化、活动率低,女性闭经、月经不调、不排卵、卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率高无副作用。为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。(就诊请带身份证件约治疗,节假日不休)

地址:南京市延龄巷113号,火车站、长途汽车总站乘1路至大行宫西站下车右拐即到

网址:www.jsbyby.cn 送子电话:025-84503850

白斑治疗费优惠50%

本院引进308nm细胞再生系统以来已为众多例白斑患者治疗获得康复。即日起—5月31日特邀北京皮肤病医院黄凤珠教授来锡会诊。患者可致电:0510-85507699 登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。

白班治疗费优惠50%

本院引进308nm细胞再生系统以来已为众多例白斑患者治疗获得康复。即日起—5月31日特邀北京皮肤病医院黄凤珠教授来锡会诊。患者可致电:0510-85507699 登记报名。能现场目睹黑色素细胞成活过程。

白班治疗费优惠50%